
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о демонстрации школьникам видео интимного содержания во время онлайн-урока

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение, что во время онлайн-урока истории ученикам 7-го класса на несколько минут было включено и продемонстрировано видео интимного характера. По данному факту следственными органами проводится доследственная проверка.

В настоящее время выясняется, имел ли место данный факт, а также обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1463743>